



2019.6.18
星期二
读者热线：96706
WWW.qlwb.com.cn

齐鲁晚报

本报荣成6月17日讯(刘霞) 5月30日,农业部中绿华夏有机食品认证中心委派检查员对荣成市茂泉水产有限公司新申报的有机裙带、海带进行现场检查,检查结果符合有机生产要求,现场验收顺利通过。

茂泉水产是朱口集团的下属企业,位于人和镇朱口村,主营裙带、海带类产品,下设养殖场、加工厂,设施配套齐全,生产设备完备,从养殖、收割到加

工全过程操作符合规范。为增加市场竞争力,此次公司将盐渍海带、盐渍裙带菜、熟干裙带菜申报有机产品认证。

检查员实地查看了公司养殖基地、加工车间、产品库、检测室等地,认真审查了企业质量管理手册、内部操作规程、有机产品生产规划以及投苗、收获、加工、销售等生产记录,认为该公司有机海带和裙带菜的管理、养殖、加工符合

有机产品生产要求,现场检查获得通过。另外,检查员还重点强调了有机产品认证标志使用注意事项,要求企业通过认证后需规范使用。

按照申报程序,现场检查通过后,还需经定点检测机构对申报企业进行产地环境和产品抽样检测,待检测结果符合有机产品相关标准,再将报告报送至农业部中绿华夏有机食品认证中心,由专家进行终审。

荣成调整工伤保险待遇计发基数

本报荣成6月17日讯(许晓昀 李郡) 根据威海市人力资源和社会保障局《关于公布2019年威海市职工工伤保险有关待遇计发基数的通知》要求,荣成市自2019职工工伤保险待遇进行了调整。

2019年一次性工亡补助金以2018年全国城镇居民人均可支配收入为39251元为计发基数,今年因公死亡职工的近亲属可领取一次性工亡补助金785020元。

2019年全市工亡职工丧葬补助金、工伤职工生活

护理费、一次性工伤医疗补助金和一次性伤残就业补助金,以2018年威海市职工月平均工资5545.25元为计发基数。其标准为:工亡职工丧葬补助金为6个月的统筹地区上年度职工月平均工资,33271.5元;工伤职工

生活护理费按照生活完全不能自理、生活大部分不能自理或者生活部分不能自理3个不同等级支付,分别为统筹地区上年度职工月平均工资的50%、40%和30%”;一次性工伤医疗补助金5至10级的标准按等级分

别为威海市月平均工资的22个月、18个月、13个月、10个月、7个月、4个月计发;一次性伤残就业补助金5至10级的标准按等级分别为威海市职工月平均工资的36个月、30个月、20个月、16个月、12个月、8个月计发。

“全民阅读 书香机关”读书会举行

本报荣成6月17日讯(杨春宁) 6月14日,好运角旅游度假区举行“全民阅读 书香机关”读书分享会,特邀荣成市全民阅读推广人、威海市文史专家王福明同志做报告。

王福明是土生土长的荣成人,多年来一直致力于荣成历史文化和红色文化的深入挖掘和研究,曾参与《威海文化通览》、《威海文史资料》、《荣成市志》、《荣成文化通览》等史籍编写和荣成《旗帜》、《军魂》等文史丛书的编写,为

记录珍贵的文史资料、给荣成红色文化增添新亮点做了大量工作,在学术上有深入的研究,成果丰硕。

在分享会上,王福明同志结合自己多年来的阅读、学习、研究的经历,以荣成近代革命史、历史文化传说等为重点,阐述了严谨的学习态度、深入的治学精神的重要意义。

围绕为什么读书、读什么书、怎么读书,学用怎么结合,以提升个人审美、道德情操、能力素质,并进而转化为对家

乡的热爱,对事业的执着追求,对肩负责任的担当落实,和大家分享读书、做人、敬业等收获和感悟,让大家受益匪浅。

开展一场活动,看一两本书不难,难的是长期坚持,难的是把对知识的渴求长久的保持下去。大家纷纷表示,要学习王福明同志对史实文化的执着坚守,对家乡的诚挚热爱,对知识的不懈追求,让阅读成为提升人生境界,增强干事创业本领的重要法宝。

为贯彻落实各级关于开展全民阅读、建设书香社会的战略部署,和荣成贯彻落实各级关于开展全民阅读、建设书香社会的战略部署,和荣成市2019“全民阅读·书香荣成”活动的要求,好运角旅游度假区制定了全区全民阅读工作和书香机关创建工作方案,各单位将按照活动方案组织开展好本辖区、本单位的全民阅读活动,确保收到实效。各镇将结合城市书房、村居图书室等载体,以

政策理论宣讲学习,新时代文明实践为主要内容常态化开展活动。区镇机关将要围绕创建“书香机关”,通过举办读书分享、好书推荐、普通话校正、美文征集、朗诵比赛等活动,激发机关干部广泛参与,提高艺术审美和阅读欣赏水平,为建设有情怀、有追求、有格局、有思维、有担当、有纪律的干部队伍,打造精致城市和五大幸福产业融合发展示范区提供强有力的精神滋养和智力支持。

新时代文明实践

在石岛,文明实践花正艳

奉献,让社会充满爱,让人与人之间关系和谐,让家庭关系和睦,让邻里关系拉近,而这也是新时代文明实践的一项主要内容。今年以来,石岛各处新时代文明实践如火如荼开展,犹如一朵朵盛开的鲜花,各方志愿者奉献的身影更是成为一道道亮丽的风景,引领了文明新风尚,营造了良好的社会氛围。

宁津:“留情久久食堂”开业,传递乡间爱心

6月8日上午,宁津街道留村这个古老小村落热闹非凡,原来是留村的“留情久久暖心食堂”开业了。上午,志愿者们精心准备“爱心食堂”第一顿午餐。到了午饭时间,老人们吃着新鲜营养的爱心午餐,脸上洋溢着幸福的笑容。此食堂旨在解决农村孤寡、高龄、空巢老人、残疾人等群体中午吃饭发愁的问题。

留村“留情久久暖心食堂”设有移动蒸箱、留面机、冰柜等设施,食材新鲜、饭菜品种多样,同时考虑不同身体状况、饮食习惯的老年人,合理搭配膳食。留村村内拥有80周岁以上独居老人、残疾人口20人,均可在食堂内免费享用午餐,“暖心食堂”成为亲密接触并服务村内老年人群的一个便捷“窗口”,不断提高着农村老年人的幸福感。

东山:南庄村新时代文明实践所落成

日前,东山街道南庄村举行了新时代文明实践所新大院落成庆典暨志愿者誓师大会,街道相关负责人为该村的300余名的志愿者队伍授旗。

今年以来,南庄村积极弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿者精神,组织志愿者相继开展了“清洁家园”、敬老爱幼以及锣鼓表演、合唱团等系列活动,已经成为街道新时代文明实践的重要力量。

东山街道高度重视农村信用建设工作,其中南庄村采取“1+N”的模式,将信用建设与村内“四清”整治、垃圾分类等各项工作挂钩,以志愿服务推

动乡村发展,此次活动中,共奖励志愿者110余名,发放信用基金3万元,奖品包括油、米、洗衣粉等。

东山街道将继续以“党建引领”、“信用+志愿服务”的模式,在全街道范围内推进新时代文明实践,鼓励群众参与志愿活动,激发志愿者参与村庄建设的热情,积极弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿者精神。

桃园:“携手圆梦”,志愿服务项目启动

日前,桃园街道嘉和社区新时代文明实践所启动了“携手圆梦”志愿服务项目,意味着该街道今后的志愿服务活动将实行项目化的运作模式。

“携手圆梦”志愿服务项目是荣成市确定的本年度260个新时代文明实践志愿服务项目之一,由爱心企业赞助,对桃园街道辖区内30余户弱势群体分期分批开展送爱心、送温暖、送技能等服务活动。

当天,街道新时代文明实践志愿服务总队30名志愿者陆续将第一批爱心物资“暖心糯米”逐一发放到30户贫困户手中,同时走访登记,记录好他们的信息,为今后的精准帮扶提供第一手资料。同时,街道还组织62名志愿者齐聚文明实践所,动手包饺子,并邀请了贫困户、80周岁以上老人、残疾人等20多名弱势群体到现场进行品尝。对于行动不便的老人,志愿者使用“暖心饭盒”将饺子挨家挨户送到他们手中,让他们感受来自社会大家庭的温暖。

王连:大汛姜家村成立惠民服务社

近日,王连街道大汛姜家村惠民服务社正式投入运营,村内的老人及

群众不出村就能享受到理发、农机具修理等贴心服务。

大汛姜家惠民服务社通过街道规划选址、设施配备,村居场所建设、日常运营管护,采用志愿者包干认领模式,由大汛姜家志愿服务队按工作日负责打理,常年为60岁以上老人免费理发、为群众提供农机具修理等志愿服务,耗材由村里提供。

同时,服务项目群众可以通过微信、电话“点单”,针对残疾病重的老人,志愿者上门理发,做到暖心路上一个也不能少,让群众在新时代文明实践活动中获得更直接、更实在的幸福。

斥山:郭家村爱心食堂正式开业

“感谢咱们村的孩子们给我们做饭,照顾我们,我真开心!”这是日前斥山街道郭家村“爱心食堂”开业当天,91岁高龄的初吉珍老人说。

郭家村爱心食堂为村内75岁以上老人及孤寡老人、贫困老人每天提供一次免费午餐。食堂供给由斥山街道辖区内企业及村民共同支持,志愿者们每天轮班为老人们做饭。食堂同时可容纳100人就餐,同时配备老年专用卫生间等设施。

郭家村爱心食堂的开业是斥山街道新时代文明实践的又一项新成果。今后,街道将根据村居情况,进一步整合社会资源,陆续成立更多暖心、便民的服务场所。

港湾:港湾“暖阳”,用真情温暖孤独心灵

失独老人是一个特殊群体,他们更需要社会的关爱。为了让老人们失独不失爱,港湾街道“暖阳”公益项目应运而生。

梁淑华是港湾街道暖阳关爱志愿服务队的负责人,一次偶然机会,她接触到一对失去儿子的老两口。当时深陷丧子之痛的老两口精神萎靡,生活悲戚,甚至失去了活下去的支撑与希望。看着老人们整天以泪洗面,梁淑华心痛不已。为了帮助失独老人们走出阴影,也为了让更多失独老人后半生有所依、有所靠,梁淑华发起组织成立了暖阳关爱志愿服务队。

自成立以来,该服务队已与5个失独家庭搭建互助交流平台,通过对接治疗、集体活动等形式,缓解失独家庭成员的身心创伤,让他们更好地融入社会。服务队也从最初的5人发展到现在的20多人。



荣成资讯热线电话
0631-3616333
QQ: 2831374188